



22. SEPTEMBER 2024

NEDELJE MED LETOM

LETOII, št. 36

## 25. nedelja med letom

### Slomškova nedelja

"Sveta vera bodi vam  
luč, materni jezik pa  
ključ do zveličavne  
narodove omike"

A. M. Slomšek



**Evangelij: Jezusov učenec je drugim služabnik Mr 9,30-37**

<sup>30</sup>Tisti čas so Jezus in njegovi učenci prepotovali Galilejo, vendar ni želel, da bi kdo to izvedel. <sup>31</sup>Učil je namreč svoje učence in jim govóril: »Sin človekov bo izročén v človeške roke in ga bodo umorili, ko pa bo umorjen, bo po treh dneh vstal.« <sup>32</sup>Oni niso razumeli te besede, a so se ga bali vprašati. <sup>33</sup>Prišli so v Kafarnáum. Ko je bil v hiši, jih je vprašal: »O čem ste se menili med potjo?« <sup>34</sup>Oni pa so molčali, kajti med potjo so razpravljali med seboj, kateri izmed njih je največji. <sup>35</sup>Tedaj je sédel, poklical dvanajstere in jim rekel: »Če kdo hoče biti prvi, naj bo izmed vseh zadnji in vsem služabnik.« <sup>36</sup>In vzel je otroka, ga postavil mednje, ga objel in jim rekel: <sup>37</sup>»Kdor sprejme enega takih otrok v mojem imenu, mene sprejme; kdor pa mene sprejme, ne sprejme mene, temveč tistega, ki me je poslal.«

## **OTROCI KOT SEIZMOGRAF NAŠE DRUŽBE**

Jezusovi učenci so se zanimali za položaje in mesta. Njim pravi Jezus, da je služenje edino merilo prave človekove veličine. V sredo njihove spoštovanja vredne družbe je postavil otroka. Učenci so to morda občutili kot nekaj neprimerne. Otrok vendar lahko le moti. Jezus pa jih je s takšnim ravnanjem želel opozoriti na nekaj, kar je zares pomembno, kar človeka zares dela velikega. Govori jim: »Kdor sprejme enega takih otrok, sprejme mene in tistega, ki me je poslal.«

Služiti otroku pomeni služiti Bogu. Nič ni večjega kot služiti Bogu. Sprejeti otroka ne pomeni dati miloščine in ga nato poslati v stran, temveč pomeni sprejeti skrb in odgovornost zanj. Nekateri zastopajo mnenje, da je Jezus kot primer služenja ta primer izbral zato, ker so v njegovem času otroke imeli za najmanj vredne in so bili deležni najmanj spoštovanja. S primerom otroka je Jezus želel povedati, da morajo učenci služiti tudi najmanjšim. Mogoče bi lahko šli še dlje in rekli, da je Jezus tukaj uporabil primer, ki ga ne bi mogli nadomestiti z nobenim drugim. Postavil je namreč splošno merilo tega, kar je v človekovem življenju in ravnanju zares pomembno in prav.

Danes lahko to posebno dobro razumemo. Otroci, posebej majhni, so velikokrat izpostavljeni okolici, pred katero so nemočni. Vemo, kako zelo je uspešen razvoj otroka pogojen tudi z okoljem, v katerem živi. V skladu s tem se na razvoju nekega otroka lahko razbere tudi stanje njegove okolice. Otroci so najbolj nemočni in najbolj občutljivi člani človeške družbe. Z njimi ni mogoče nekaznovano in brez posledic manipulirati. Lahko jih označimo za seizmografe človeške družbe. Odrasli lahko nekaj zakrivamo sebi in drugim. Z mnogimi besedami in opravičili si lahko zamegljujemo resnico. Stanje otrok pa kaže, kaj se v človekovem življenju, posebej v skupnem življenju, zares dogaja. *Po: E. Mozetič*

## **VEROUK**

V ponedeljek, 23. septembra ob 17. uri je verouk za veroučence 7. in 8. razreda. Zaradi obveznosti v Šmarju bomo prvo uro verouka končali ob 18. uri. Otroci naj s sabo prinesejo prispevek za verouk, učbenik in liturgični zvezek. Skupaj pride 37,50 €.

## **DRUŽINSKA KATEHEZA**

Z novim pastoralnim letom v župniji Šmarje pri Jelšah začenjajo z izvajanjem družinske kateheze. K družinski katehezi so vabljene družine iz vseh štirih župnij. Družinska kateheza je namenjena mlajšim družinam z

osnovnošolskimi ali srednješolskimi otroki. Potekala bo vsako prvo nedeljo v mesecu v župniji Šmarje pri Jelšah. Ob 10.15 je sv. maša. Po maši kratko druženje ob kavici nato skupna molitev in kateheza, nato ločena kateheza za otroke in odrasle, pogovor v manjših skupinah, srečanje pa se zaključi s skupnim kosilom.

Če se še odločate ali bi šli ali ne, vas spodbujamo, da se odločite in se pridružite družinam, ki so se že prijavile za družinsko katehezo. Prijavite se že danes in ne odlašajte na jutri. ☺

## **MOŠKA SKUPINA NA SLADKI GORI**

Možje povabljeni, da se pridružite moški skupini, ki jo začenjamo na Sladki gori. Prvo srečanje bo 18. oktobra ob 19. uri v župnišču na Sladki gori. Po Sloveniji je že 19 takšnih skupin. Temeljijo na zavedanju in medsebojni podelitvi izkušenj. Vsak od nas je Božja zgodba zase in za druge. Dobrodošel, če želiš krepiti svojo od Boga dano moško moč in istovetnost sredi današnjih zahtevnih časov.

*p. Viljem Lovše*

## **30. GALA KONCERT RADIA OGNJIŠČE**

30. GALA KONCERT Radia Ognjišče že v naslovu pričuje o pomembni številki, ki je tudi obletnica delovanja nacionalnega nepridobitnega radijskega programa posebnega pomena v slovenskem prostoru. Koncert bo v nedeljo, 17. novembra 2024 v Cankarjevem domu v Ljubljani. Tudi iz naše župnije bo organiziran avtobusni prevoz. Odhod avtobusa bo ob 13. uri z avtobusne postaje Šmarje pri Jelšah. Prijave sprejemamo v župnišču Šmarje in pri ga. Marjani (031/423 244). Rezerviranih imamo 45 vstopnic, zato se čimprej prijavite. Ob prijavi poravnate prispevek za vstopnico in avtobusni prevoz (30 EUR). Na koncertu bodo sodelovali sami vrhunski izvajalci: Simfonični orkester Cantabile pod vodstvom Marjana Grdadolnika, Nuška Drašček, Nuša Derenda, Eva Černe, Manca Hribar, Petra Stopar, Gregor Ravnik, Marko Vozelj, Domen Kljun, Oto Pestner, Andrej Jerman, Marjan Bunič, Radijska zasedba, harmonikarja Martin Juhart in Miha Močnik, Ansambel Banovšek, Zbor sv. Nikolaja Litija.

## **OBNOVA ŽUPNIJSKE CERKVE**

Obnovitvena dela v župnijski cerkvi napredujejo. V ponedeljek, 16. septembra se je naredil estrih. V tednu, ki je pred nami se bodo sanirale razpoke na stropu kora, v prvi polovici meseca oktobra pa se bodo zamenjala okna. Upam, da se bo nato prebelila cerkev in namestilo

ozvočenje. Predvidevam, da bomo po prazniku Vseh svetih že imeli sv. maše v župnijski cerkvi. Tlak se naj bi položil do velike noči in do takrat tudi naredile nove klopi.

Vsa dela, ki jih delajo razni izvajalci bo treba tudi poravnati, zato se na vas tudi obračam s prošnjo za finančno pomoč. Svoj dar lahko darujete po sv. maši ali pa ga nakažete na TRR župnije Zibike: Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju, SI56 0400 1004 8734 632 s pripisom: obnova župnijske cerkve. V prihodnjih dneh se bom s prošnjo za donacijo obrnil tudi na podjetnike naše župnije. Hvala za vaše razumevanje in vaš dar.

## ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE in ŽUPNIŠČA

V mesecu septembru za lepoto in snažnost cerkve na Tinskem skrbijo verniki iz Vršne vasi in Škofije.

### 25. NEDELJA MED LETOM

Ponedeljek 23. 9. 2024	Pij iz Pietrelcine, duh.		
Torek 24. 9. 2024	Anton Martin Slomšek, škof		
Sreda 25. 9. 2024	Sergij Radoneški, menih		
Četrtek 26. 9. 2024	Kozma in Damijan, muč.		
Petek 27. 9. 2024	Vincencij Pavelski, ustan. lazaristov		
Sobota 28. 9. 2024	Vaclav (Venčeslav), muč.		
Nedelja 29. 9. 2024	26. med letom Mihael Gabrijel, Rafael, nadangeli	<b>Tinsko 8.00</b>	za † Franca Lipnik in njegove starše za † Angelo Guzej za † Tomaža Ribiča

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc  
(041 576 012). Župnija Zibika, Zibika 6, 3253 Pristava pri Mestinju